

# 百年河床真的悲催了!

## 主场1:1战平阿乙球队 河床一个多世纪来首次降级

张华玮 整理

或许很多球迷对阿根廷足球联赛并不了解,但是没人会不知道河床队,这支有着百年历史的阿根廷传奇俱乐部,是阿根廷足球的骄傲,也为世界球迷培养了太多的足球巨星。但就在北京时间6月27日凌晨,这支阿根廷足坛豪门却在保级赛第二回合比赛中,和阿根廷乙级球队贝尔格拉诺队1:1战平,从而以1:3的总比分负于对手,惨遭降级。这是河床队一个多世纪来首次从甲级球队降级到乙级球队。

### 豪门河床遭受奇耻大辱

河床队和博卡青年队并称为阿根廷足坛双雄,长期以来一直是阿根廷足球的骄傲和象征,曾经33次夺得阿根廷甲级联赛冠军,也是至今从未在阿根廷足球甲级联赛中降级的球队之一。但是最近几个赛季,河床队的战绩非常糟糕。在今年秋季甲级联赛结束后,河床队不得不和乙级球队贝尔格拉诺队进行主客场附加赛,以决定在下一个赛季是否能继续留在甲级联赛中。

在附加赛的第一场客场比赛中,河床队以0:2落败,使得球队走到悬崖边缘。第二回合的比赛在河床队主场纪念碑体育场举行,数万名河床队球迷前往球场为河床队加油

### 河床球迷赛后发生骚乱

这是河床队110年历史上首次降到乙级。许多河床球迷感到伤心、痛苦和绝望。比赛结束后,部分情绪激动的球迷向比赛场内投掷石头和瓶子,砸碎俱乐部的玻璃窗,破坏体育场内的其他设施。

在此次比赛前,阿根廷警方制定了严密的安全计划,部署了2200名警察负责比赛场地及周围地区安全。比赛结束后,大批警察用高压水枪压制看台,使得球迷无法靠近草

助威,希望河床队能在这场生死战中创造奇迹。上半场第5分钟,前锋帕沃内破门得分,河床取得一球领先优势。

这一进球令河床队球员士气大振,他们对贝尔格拉诺队进行了猛攻,但却没有建树。下半场第13分钟,贝尔格拉诺队利用河床队后防空虚,由中场球员法雷破门得分,将比分扳平。下半场第24分钟,河床队获得了一个有争议的点球,但是河床前锋帕沃内却错过了这个千载难逢的良机。这个点球未进也基本宣告了河床队的“死刑”。

之后20多分钟,河床队彻底放弃后防全力猛攻,却无法攻破对手大门。河床队不得不接受降级这样的“奇耻大辱”。

坪,以免对球员和教练的安全构成致命威胁。在举行比赛的纪念碑体育场及附近地区,部分球迷烧毁了一辆电视转播车,点燃了街头的垃圾箱。他们和维持秩序的警察发生了激烈冲突,造成多人受伤。

河床球迷显然无法接受这样的结局,这是他们不能容忍的耻辱。下赛季,不知河床球迷能否与球队一起重新振作,一起走过这最艰难的时期。



制图:王雪

**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩,  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
[www.ahtc.gov.cn](http://www.ahtc.gov.cn)

## 竞彩开猜女足世界杯 国家队间比赛今夏不断档

星报综合消息

6月26日,2011女足世界杯在德国柏林奥林匹克运动场开幕,在比赛期间,竞彩足球游戏4种玩法将开售本项赛事全部32场比赛。由于本届女足世界杯赛期与2011阿根廷美洲杯重合,这就意味着从6月26日开始,至7月14日美洲杯小组赛结束,竞彩玩家们每天都有至少2场重量级国家队赛事可以竞猜。

### 女足世界杯强弱分明

本届女足世界杯为期22天,其中有17个比赛日。6月26日至7月6日期间,16支球队分4个小组进行24场小组循环赛,每个小组前两名出线。淘汰赛将从7月9日开始,共进行8场比赛,直至7月16日决出冠军。

虽然中国女足未能晋级本届世界杯正赛,

但是国内球迷对世界女足劲旅并不陌生。并且,女足比赛相对男足,强弱更加分明。不出意外的话,本届世界杯冠军将在德国、巴西、美国队这三支球队中诞生,而挪威、瑞典、法国、英格兰、日本虽然不具备夺冠实力,但却是各自小组出线的热门。

### 三支劲旅争夺冠军

德国女足作为上两届世界杯冠军,此番又有东道主之利,是当仁不让的头号夺冠热门。德国女足的赛程也比较有利,小组赛阶段和淘汰赛首轮几乎遇不上强劲对手,基本可被保送进4强。

两届世界杯冠军、三届奥运会冠军美国队近几年来有些青黄不接,实力有所下滑,在预选赛阶段居然被实力平平的墨西哥队击败,通过与意大利队进行附加赛才惊险晋级正赛。虽然老将领衔

的美国女足实力大不如前,但是在人丁不旺的女足领域,美国队仍然可以跻身一流强队行列,并希望冲击冠军。

巴西女足是本届世界杯唯一有实力与德国争冠的球队,雄厚的人才储备使巴西队能够长期保持较高竞技水平。虽然挑战德国的难度不小,但年少成名的世界足球小姐玛塔仍有很大希望带领球队杀入决赛,乃至捧回冠军奖杯,为足球王国完成“冠军拼图”。

### 淮北:倍投玩转大乐透

星报讯(曹颖) 淮北市民音先生(化名)是一位地地道道的彩民,他玩彩票有很多年了,尤其喜爱超级大乐透玩法。他对超级大乐透玩法有一套独特的见解和打法,并喜欢在复式和倍投上下功夫,复式可以扩大中奖面,倍投可以多得奖金,另外追加也是不可少的。尤其是倍投,按照音先生的说法,一旦中奖,哪怕是小奖,都会变成大奖。

这不,音先生又来兑奖了,五注彩票里第四注中了4+0,虽然只是六等奖,可是经过音先生的追加和40倍倍投,奖金放大了几十倍,共计6000元。“这次没打复式呀?”笔者问道,“这次拿得比较准”,音先生微笑着说。

“那万一中了头奖,还不把几个亿的奖池全中走了呀?”笔者笑呵呵地打趣,“是呀!倍投的主要目的就是中巨奖!”音先生充满自信地说。

### 凤阳:婚礼送上“甜蜜蜜” 时尚又创意

星报讯(卞勇) 6月21日下午,凤阳王先生兴冲冲来到体彩销售网点,他手持的即开型体育彩票“甜蜜蜜”中得二等奖,喜获奖金1000元。兑奖过程中,销售员问王先生是刮多少钱中出大奖时,王先生答道:“这是别人送的。”“送的?谁这么大方呀?”销售员好奇地问。王先生一边数着奖金,一边笑呵呵地解释:“中午我去参加朋友婚礼,婚礼办得很上档次,也很有创意。新娘新郎为现场的每位朋友送上一张体彩寓意幸福的“甜蜜蜜”即开型彩票。拿到彩票后大家当场刮开,很多人发现中奖了,就开始欢呼雀跃,婚礼的热闹氛围很快达到高潮。”